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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS E VINTE E 
DOIS. 

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, reuniram-se 

ordinariamente no Auditório da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de 

Mato Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a Rua Adalberto 

Bozoki n° 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção 

de Deus o Senhor Presidente Vereador Dalmi Alves, declarou aberta a presente 

Sessão. Em seguinte em conformidade com o artigo 139 do Regimento Interno 

colocou a Ata da Sessão anterior em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Não houve matérias vindas do Poder Executivo e nem matérias 

apresentadas pelos Senhores Vereadores e Vereadoras. Em uso da Tribuna não 

houve inscritos (as): ORDEM DO DIA: 1° - Projeto de Lei n° 410/2.022 "Estima a 

Receita e fixa a Despesa do Município de Sonora — MS, para o exercício financeiro de 

2.023 dá outras providências", sendo que após sua leitura e findada a fase de 

discussão, os pareceres das Comissões e o projeto de Lei 410/2022, foram aprovados 

por unanimidade.. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso da palavra o Vereador 

Douglas Brasileiro da Silva, disse novamente estarmos votando o Orçamento Anual 

para o Exercício de 2.023, onde apresentou um relatório mencionando umas 

demandas que não estão sendo cumpridas, gostaria que pelo pelos tivessem a 

sensibilidade de imaginar as dificuldades aqueles que não têm condições de se incluir 

na Sociedade igual Sonora, pelo fato de não serem assistidos, uma vez que foi 

destinado à Secretaria de Obras para o próximo ano vinte milhões de reais e no ano 

passado quatorze milhões de reais, sendo um vaiou bastante considerável para fazer 

pequenos ajustes e reformas, espera que o Executivo se sensibilize com o relatório 

apresentado revendo o solicitado, falou das pessoas que estão começando a se 

socializar em Sonora e pelo fato das dificuldades motoras e físicas precisam estar 

inclusos em nossa Sociedade, e irá apresentando seu relatório uma vez que recurso 

há o problema é gestão. Em seguida o Senhor Presidente em conformidade com 

Art. 17 — "A eleição para renovação da Mesa da Câmara para o segundo 

biênio, far-se-á até o dia 15 de dezembro do segundo ano de cada legislatura e 
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os eleitos empossados na última Sessão do mesmo ano, tornando seus efeitos 

a partir do dia 10 de janeiro do ano subsequente". O Senhor presidente 

declarou empossada a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sonora, Estado 

de mato Grosso do Sul, Biênio: 2.023/2.024, com seus efeitos a partir do dia 1° 

de janeiro de 2.023, ficando assim composta: Presidente — Vereador Jansen 

Peixoto Barbosa. Vice — Presidente — Vereador José Fábio dos Santos. 1° 

Secretário — Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior e 2° Secretário — Vereador 

Francisco Deuzimar Lima. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente 

Sessão. E Eu Alexandra Rodrigues Campos 1° Secretário lavrei a presente Ata, que 

após lida, discutida e se aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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